Uzunluk olgiileri-2

5. Sinif Matematik

01. Ali'nin boyu 1,68 m, Ayse’nin boyu 1800 mm’dir.
Buna gore Ali, Ayse’den ka¢ cm daha kisadir?
A) 12 B) 16
C) 14 D)1,2

02. Asagida yiikseklikleri verilen kamyonlardan han-
gisi yuksekligi 4,8 metre olan kopriiniin altindan
gecemez?
A) 45 dm B) 460 cm
C) 4400 mm D) 0,0049 km

03. 12 cm uzunlugundaki mum bir stire yaninca uzunlugu-
nun %75’ini kaybetmistir.
Buna gére, mumdan geriye kalan kisim kag mm’dir?
A) 90 B)9
C) 30 D)3

04. 1 metre kumas 60 lira ise 225 cm kumas kag lira eder?
A) 120 B) 135
C) 150 D) 165
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Saatte 12 km yol alan bir bisiklet, 60 000 metrelik
yolu kag saatte gider?
A) 50

C)5

B) 40
D) 4

7,2 cm uzunlugundaki bir vidanin 24 mm’si tahtanin igin-
dedir.

Vida bir tam tur dondiigiinde 12 mm’si tahtaya gegti-
gine gore, kag tur daha donerse tamami tahtanin igi-
ne ge¢mis olur?

A) 1
C)3

B)2
D)4

Cumleler yazilirken harf genigligi 5 mm, harfler arasin-
daki bogluk 2 mm ve kelimeler arasinda bir harf kadar
bosluk birakilacaktir.

Buna gore 75 mm uzunlugundaki ciimle igin asagi-
dakilerden hangisi dogrudur?

A) 5 harfli iki kelimeden olugur.
B) 4 harfli iki kelimeden olusur.
C) Biri 5 harfli, digeri 4 harfli iki kelimeden olusur.
D) Biri 5 harfli, digeri 6 harfli iki kelimeden olusur.

1,4 cm uzunlugundaki legolari bosluk kalmayacak
sekilde yan yana dizerek asagidaki uzunluklardan
hangisi elde edilemez?

A) 7 cm
C) 56 cm

B) 14 dm
D) 82 mm
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Yanda verilen sinif modelinde siralarin genisligi 50 cm,
siralar arasi bogluk 75 cm sira ile duvar arasi 125 cm-
dir.
Buna goére sinifin boyu ka¢ metredir?
A) 6 B)7
C)8 D)9
10.
Yukarida verilen sekilde boyutlari 6 m x 3 m olan duva- 14.
ra eni 60 cm, boyu 120 cm olan pano, yer ile tavan a-
rasi bosluklar esit olacak sekilde yerlestirilmistir.
Buna gére panonun yerden yuiksekligi kag cm’dir?
A) 120 B) 160
C) 180 D) 240
11. Boyutlari 6 m ve 8 m olan bir sinifin tabani esit blyik- :
likte fayanslarla hi¢ bosluk kalmayacak, fayanslar ke- 15.
silmeyecek sekilde kaplanacaktir.
Buna gore bu is icin kullanilacak fayanslarin ebatlari
birer dogal sayi ise cm cinsinden asagidakilerden
hangisi olamaz?
A) 50, 50 B) 30, 40
C) 30, 50 D) 20, 35
16.
12. Kat yliksekligi 2,4 m olan bir binanin katlari arasina ba-
samak yukseklikleri esit olan 12 basamakli merdiven
konulmustur.
Buna gére bu merdivenlerden birinin basamak yiik-
sekligi kag cm’dir?
A) 15 B) 20
C) 25 D) 30
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Yukaridaki ders programi 4 mm x 12 mm ebatinda es
dikdortgenlerden olusmaktadir.

Buna goére bu program asagida mm cinsinden ol¢ii-
leri verilen kagitlardan hangisine gizilemez?

A) 50 mm x 70 mm
C) 40 mm x 80 mm

B) 40 mm x 72 mm
D) 90 mm x 35 mm

6 metrelik bir yolun her iki yanina yolun baslangi¢ ve
bitis noktasinada dikilmek sartiyla 15 dm araliklarla a-
gag dikilecektir.

Buna gore bu is i¢in kullanilacak aga¢ sayisi kagtir?

A) 4 B)5
C)6 D)7

1,8 metre boyundaki bir agag yilda 40 cm uzamaktadir.
Buna gore kag yil sonra agacin boyu 3 metre olur?

A)3 B) 4
C)5 D)6

1,8 metre ve 1,2 metre boyundaki iki gubuk cm cinsin-
den birer dogal sayi olacak sekilde esit uzunlukta par-
calara ayrilacaktir.

Parcalardan birinin uzunlugu asagidakilerden hangisi
olamaz?

A) 30
C) 50

B) 45
D) 60



